

## 『ざんねんな 鳥&amp;茨城のいきもの展』正誤表

頁	誤	正
12	サンチュウリュウ 胸胴椎化石 (所蔵/神流町恐竜センター)	サンチュウリュウ 胸胴椎化石 (提供/神流町恐竜センター)
52	<i>Vulpes Vulpes yaponica</i>	<i>Vulpes vulpes japonica</i>
72	<i>Macrobrachium</i>	<i>Macrobrachium nipponense</i>
90・95	BORTRACE振興会	BOATRACE振興会
95	小田谷嘉弥	削除